
Održan sat povijesti učenicima o Domovinskom ratu na lokaciji TROKUT kod Novske 

 

Završna edukacija školske djece na temu „Samoborci u Domovinskom ratu“ održana je 29. I 

30.listopada uoči dana mrtvih na lokaciji Trokut Novska. Uključene su sve osnovne i srednje 

samoborske škole :“Bogumil Toni“,“Samobor“, Milana Langa“iz Bregane,Ruda,“Mihaela 

Šiloboda“ iz Svetog Martina kao i Gimnazija“A.G.Matoša“, Srednja strukovna škola i 

Ekonomska,trgovačka i ugostiteljska srednja škola. Sa 9 autobusa edukacija je provedena u 

tri turnusa sa ukupno 495 učenika. Najprije su  29.listopada sat povijesti prošli učenici 

Srednje strukovne škole i ETUŠ-a u okviru komemoracije sa državničkim protokolom. Drugi 

turnus krenuo je iz Samobora 30.listopada u 8,oo sati sa 4 autobusa učenika A.G.Matoša i 

OŠ „B.Toni“. Učenike je ispred grada Novske pozdravio najprije gradonačelnik Mr. Vlado 

Klasan zaželjevši nam dobrodošlicu.  

 



Ispred gradonačelnika Samobora učenike je pozdravio pročelnik za Društvene djelatnosti prof. Juro Horvat. 

Molitvu za poginule branitelje  predvodio je samoborski kapelan velečasni Josip Čulig.       

Nakon molitve odali smo počast poginulima, te zapalili svijeće. Najprije su svijeće položili Vlado Klasan, Juro 

Horvat i Adolf Paar. Nakon toga su delegacije škola kod spomenika odali počast položivši svijeće.        

 delegacija učenika položili svijeće                                        

Iz Instituta za povijest Dr. Jakša Raguž iznio je u desetak minuta njegovo viđenje bitke za Trokut kao 

neovisni povjesničar koji proučava Domovinski rat i ratne operacije. Naglasio je značaj ove oslobodilačke 

borbene operacije „Orkan-91“ u kojoj su prvog dana na novljanskoj bojišnici poginulo 32 hrvatska vitezova. 

Podsjetio je na herojsku žrtvu petero samoboraca i sveto nedeljšćana  Vladu Ivčića ,Rajka Turka,Davora 

Kelemena, Krešimira Purića i Zlatka Šabarića koji su hrabrom borbom sa ostalima potisnuli JNA na Trokut. 

Taj pokret naših snaga i oslobađanje našeg teritorija na novljanskoj bojišnici prva je oslobodilačka akcija u 

Domovinskom ratu sa velikim područjem koje je oslobođeno.                                                                                 

O borbenim aktivnostima toga dana prije 24 godine govorili su učesnici pripadnici samoborske brigade 

Franjo Horvat i Miljenko Komes. 

Franjo Horvat kod mjesta gdje su stradali Rajko Turk 

                                                                                                                                                             I Davor Kelemen  



Miljenko Komes govorio je vrlo emotivno evocirajući uspomene na svoje hrabre suborce koji su toga dana 

položili na oltar Domovine svoje mlade živote. 

Dr.Raguž, Miljenko Komes i Franjo Horvat           

 

 Nakon toga smo u četiri grupe posjetili mjesto stradavanja naših suboraca koje su predvodili branitelji. 

 

Bojnik HV Ivo Bubnić učenicima pokazuje mjesto gdje su u jedan rov četnici ukopali tijela poginulih 

suboraca Kreše Purića i Zlatka Šabarića. Na svakom od mjesta obilaska učenici su aktivno postavljali pitanja, 

na koja su odgovarali branitelji-voditelji grupa. 

 o realizaciji gradnje spomenika govorio je Adolf Paar 



Treći turnus učenika  samoborskih osnovnih škola sa još 4 autobusa stigao je na Trokut u 12,oo sati gdje je 

ponovljen prethodni protokol.                                                                                                                                           

Nakon skromne okrijepe od sendvića i vode , sa mnogo utisaka i emocija svi smo se sretno vratili  u naš 

Samobor. 

Novska 30.10.2015. 

 

  

 

 

 


